

市监局全力服务防控物资转产企业复工

本报讯 连日来,区市场监管局主动作为,全力服务疫情防控物资转产企业复工复产,确保转产产品尽快投入疫情防控一线。

主动对接摸实情。该局主动与各镇(区、街道)以及工信部门对接,确定复工复产企业名单,了解企业生产能力、实际产量、产品库存等情况,有针对性地为企业制定服务“清单”。针对出口企业资质问题,与省药监局盐城检查分局对接,设立绿色通道,按照规定程序推动企业尽快获取医用口罩等相关产品生产许可资质。驻场办公优服务。对全区17家转产口罩等防控物资企业建立专项台

草堰司法所齐心协力打赢战“疫”

本报讯 连日来,草堰司法所组织全体人员,积极参与全镇抗疫行动,承担对社区矫正对象的重点防疫和管控责任,筑牢疫情防控“铜墙铁壁”。

强化监管,全面排查,防疫宣传正向引导。该所通过微信群向辖区全体社区矫正对象发出《关于做好新型冠状病毒肺炎疫情防控的通知和要》,对辖区内13名社区矫正对象开展摸排。重点排查有无离开本辖区的人员;通过电话走访,并要求发送个人实时定位,确保信息准确;排查有无接触武汉

全区多家企业复工进行时

特殊的开工季 同样的干劲和力量

本报记者 袁梦秋

“我是89号”“我是32号”……为了提高进出效率,在万达纺织有限公司,每一位员工都有属于自己的出入证“编号”。自2月10日复工以来,该公司采取外地员工隔离后再上岗、每天上下班报编监测体温、厂区消毒等有力手段,将疫情防控的各项措施扎实落到每一处细节,确保防疫、生产“两不误”。

自己的岗位清理卫生、擦拭机器、检查设备,为生产做足充分准备。

“企业能够这么快复工,前提还是要防疫措施到位。”永威机械厂负责人沈勇毅告诉记者,为了切实做好防疫工作,该公司明确疫情防控责任,严格落实复工复产方案,全面排查隐患,保障口罩等物资,及时解决员工住宿就餐等问题。同时,要求相关工作做好日常防控管理:上下班测体温,全员戴口罩,厂区全面消毒;分散就餐,生活垃圾集中处理;不开展聚集性活动,员工不聚餐聚会;经常开窗通风,保持空气流通。此外成立相关工作组,每天对员工的行为规范进行督导,确保工厂

内部人员的防护安全,并对生产设备、会议室、员工活动公共空间进行全面消毒并详细记录。

迈硕医疗科技有限公司专注于口腔喂食喂药器、一次性使用注射器、安全医疗器械和医用高值耗材等产品的生产和销售。2月15日,记者走进该公司的无菌车间,正逢员工在进行全面消毒。该公司负责人杨磊介绍,作为一个新建成的医疗器械厂,该厂实行封闭式管理,车间为十万级净化无尘级别,每天都需要进行各项消毒和臭氧灭菌,确保生产过程安全卫生。

业有限公司,打磨车间的工人们正在各自位置上兢兢业业地工作;办公大楼的工作人员正在细化全年目标任务,对车间、班组和个人进行全面规划……虽是一大早,但公司里已是一派繁忙的景象,而这也正是全区众多企业克服困难、积极复工的缩影。

与困难相比,更多的是干劲。抓紧生产、坚定发展是多数企业的选择。“我们目前已经恢复了90%的产能。”益鑫铸业有限公司工作人员告诉记者,除了几位贵地区的员工仍在家隔离,其他工人已经基本到位。“虽然有困难,但这也是暂时的,我们对下一步全面恢复产能有十足的信心。”

城东实验初中营造战“疫”德育课堂

本报讯 连日来,区城东实验初中注重发挥家校协作合力,创新德育实践模式,积极营造战“疫”德育空中课堂,开展立意新颖、形式多样的德育活动。

该校在寒假开展“家务体艺、缤纷假日”主题教育活动,引导学生热爱家务劳动、发展兴趣爱好、积极锻炼身体。通过微信群和“家校通”网络平台,及时落实各项排查防控措施,布置“抗疫助学”课程学习,指导广大学生及家长安全、科学、有效地安排好孩子的居家学习、锻炼和娱乐生活,帮助孩子正确应对疫情。提醒学生及时关注新闻报道和身边发生的故事,将疫情防控工作中的感人事迹和自己的感受写到“成长随笔”中。鼓励学生参与“画笔助力,同心抗疫”书画作品网络征集活动,推荐学生选唱爱国主题歌曲,用画笔和歌声赞颂抗疫一线的英雄,展现蓬勃向上、昂扬奋进的精神面貌。(仓学斌)



2月13日,在大丰经济开发区35千伏城西变电站,电力人员正对设备故障实施抢修作业。当天,区供电公司变电运行人员在巡查城西变电站发现2号主变高压侧A相套管出现漏油,将严重影响设备安全运行。该公司输变电运检中心迅速组织党员突击队赶赴现场,抢修漏油故障,为辖区内企业、居民的正常供电提供安全保障。 邱鹏 陈红兵 摄

轻伤不下火线的网格员

2月3日中午,一位身穿黑色棉袄、佩戴蓝色口罩的中年妇女匆匆地赶往大桥镇中合村一组,去帮助一位居家隔离人员测量体温。此刻,她的脸色微微发黄,一只手臂紧紧地捂着肚子,但她咬牙坚持了下来,没有放弃属于她的疫情防控战斗岗位。

她叫张桂林,今年52岁,是大桥镇中合村的妇女主任、村民组长、计生干事、食品安全员。同时,她还有一个非常重要的身份——基层网格员。去年腊月,张桂林刚刚经历了胆囊摘除手术,按照医嘱,仍应卧床休息。面对来势汹汹的疫情,张桂林顾不上休息,主动打电话



奋战当先的抗疫先锋

自新型冠状病毒肺炎疫情防控工作开展以来,金都贸易城迅速成立疫情防控领导小组,保障小区居民生命安全。身为小组负责人,陈伯银第一时间到岗到位。在疫情面前,他冲锋在前,立下“疫情不退,我不退”的铮铮誓言,在疫情防控一线上演一个感人镜头。

接到有关加强管理社区疫情控制的通知后,陈伯银一直带领着全体工作人员24小时值班守岗,到现在都没有回家。防控工作刚开始,他就带领工作人员分组工作,迅速将该小区几十家娱乐场所劝阻关闭。在劝阻过程中,有一家泡脚房的业主刚开始不理解,不肯配合。陈伯银对其做了大量的思想工作,反复耐心解释,终于将其说服,将最后一家营业场所关闭。

大丰众鑫农业合作社:

巧打组合拳 抗疫保产销

随着新冠肺炎疫情阻击战的全面展开,保证民生基本生活物资供应成为当前关键。作为全省现代农业奶牛产业技术体系唯一的专业饲草基地,盐城大丰众鑫农业合作社面对疫情迅速行动,积极落实抗疫情、保供应等各项产销措施,实现企业疫情防控、饲料生产保供、在田间草管春有序运行,竭力为市场供应作出贡献。

300多个饲料协同种植户发出了“防控疫情从我做起”的倡议,宣传并发动大家服从疫情防控管理,科学有序抓生产,坚持一边迎战疫情、一边抓好生产保供。该合作社相关负责人现场指导,反复向合作示范户宣传“基地保供、牧场保运营、市场保供”对打赢疫情阻击战的重要性,部署安排保供措施,保证合作牧场饲料不断槽。针对节后外地人员复工难、疫情防控要求严、运输途中卡口多的实际情况,采取本地

工人先上班、单组运行、一人多岗的方式让料场生产先启动起来,通过突击办齐办全手续、调配多型号吨位车辆、实行灵活配货多拉少跑的方法,近期已调运青贮和黄贮饲料近300吨,有效解决了相关牧场的燃眉之急,充足保证牧场饲料需求,确保奶量不减、供应不断。

当前也是在田饲料作物春季管理和下茬饲料作物春季备耕的关键时期。为确保后备料源充足,该合作社针对部分青贮大麦地块苗情长势

不均匀的现象,指导示范点和协同种植户利用晴好天气抢施返青肥,根据苗情备施拔节肥,并对可能出现的极端天气提早落实应对措施。施肥打药全程使用机械,减少生产人员集聚,严格要求机手作业时戴上口罩和手套。利用互联网、微信群视频开展线上春耕农技培训,组织了“青贮大麦春季田间管理”“2020年青贮玉米品种选择”等线上多媒体讲座,200多个合作示范户在线参加。(陈兵 朱明贵 夏煊)

关于在疫情防控期间调整不动产登记工作方式的公告(2020)第1号

全体市民、法人及其他社会组织:

为建立健全应对新型冠状病毒肺炎疫情防控联防联控机制,坚持把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,避免大范围人员聚集形成交叉感染风险,根据江苏省自然资源厅《关于做好不动产登记工作支持企业复工复产的通知》和《关于疫情防控期间推广不动产登记现场业务办理预约制度的通知》要求,大丰区不动产登记现场业务办理将实行预约与现场办理相结合的工作制度,现将调整不动产登记工作方式的相关事项公告如下:

一、不动产登记采用“线上办、不见面”为主的服务模式。在疫情防控期间,倡导全体市民、法人及其他社会组织减少、延缓现场办理需求,做到“非必要、不窗口”,确需到现场办理业务的,请提前通过电话或网上预约方式向大丰区不动产登记中心申请办理不动产登记业务,预约成功后,按时前往登记中心进行办理,预约电话96510,预约网址江苏政务服务网、大丰区自然资源和规划局门户网站不动产登记外网申

请(预约)系统。未预约或预约不成功的,区不动产登记中心窗口不予受理登记申请。

二、明确预约方式和内容。市民、法人及其他社会组织因法律规定、生产及生活需要限期办理各类登记业务,不办理可能造成违反法律、合同违约及其他经济损失的,可通过网上及电话预约方式预约办理。预约时,请预约人告知本人和相关当事人的姓名、身份证号码、联系方式,当事人需办理的业务类型及预约的理由,同时,需说明近期活动区域,有无去过、途经重点疫情地区或是否与该地区人员有过接触等内容。预约成立的,由区不动产登记中心在3日内告知现场办理时间,预约不成立的,由区不动产登记中心在3日内告知结果及理由。

三、现场办理注意事项。预约成功后,预约人需按要到区不动产登记中心办理:1、在预约时间段内到办理窗口,在大厅入口处接受身份查验,经确认无误后方可进入大厅;2、

做好个人防护,佩戴口罩,配合体温检测;3、遵守工作秩序,即办即走,减少在大厅停留时间。

四、开辟绿色通道,优先办理疫情防控、企业复工复产涉及的不动产登记事项。对涉及上述内容的不动产登记业务,随时提供业务咨询与指导,优先办理,即来即办,如无特殊情况当场办结。对复工复产小微企业,免收不动产登记费用。

为保障公众健康,区不动产登记中心将全方位做好服务大厅的消毒、清洁和通风工作,工作人员按规定佩戴口罩和手套,努力营造安全、健康的公共环境。恢复正常现场办理的时间将视疫情防控情况另行通知。

感谢全体市民、法人及其他社会组织的理解和支持!让我们共同努力,坚决打赢疫情防控战役!

盐城市大丰区自然资源和规划局 2020年2月14日

2020-2021年盐城市大丰人民医院咖啡店、面包烘焙店经营管理权竞价公告(三次)

一、标的: 标的位于盐城市大丰区幸福东大街139号盐城市大丰人民医院内,面积约128㎡。本次标的最低限价为30万元/年。

二、报名及注意事项: 报名时提供注册资金达到50万元及以上的营业执照副本(为独立法人企业,不接受个人或个体经营户报名)、食品经营许可证、法人代表身份证复印件(加盖公章),若法定代表人委托代理人的,须提交授权委托书原件

及代理人身份证复印件等相关材料。请有意愿的投标单位于2020年2月25日17:00前与江苏丰华项目管理有限公司龚星杰联系,联系电话:17626690155。为防控新型冠状病毒,本项目不接受现场报名,投标申请人只须将报名材料扫描件发送至邮箱787623772@qq.com或代理公司联系人的微信。

盐城市大丰人民医院 2020年2月19日

招标公告

丰华路与公园路交界处新建红绿灯及五一路与公园路交界处新建红绿灯,现决定对外进行公开招标,项目规模约26万。邀请营业执照具有建设行政主管部门颁发的公路交通工程(公路机电工程分项)专业承包二级及以上施工资质且具有安全生产许可证的独立法人企业报名。

为防控新型冠状病毒,本项目不接受现场报名,报名者须将单位授权

委托书、本人身份证原件、营业执照副本、资质证书副本、安全生产许可证副本等材料扫描件或加盖公章的复印件扫描件发送至1165769334@qq.com或代理公司联系人的微信。联系人:朱先生 15261991871,报名截止时间:2020年2月23日17时前。

盐城市大丰区兴城投资开发有限公司 2020年2月19日

中标候选人公示

根据工程招标投标的有关法律、法规、规章和本工程招标文件的规定,大丰区商业幼儿园迁址改造设计项目开标和评标工作已经结束,中标候选人已经确定,现将中标候选人公示如下:

中标候选人名称	投标报价(万元)	设计项目负责人
第一名 盐城市大丰建筑设计院	14.6000	宋燕
第二名 上海开艺设计集团有限公司	14.6800	王光水
第三名 阜宁县建筑设计院有限公司	14.5600	韩飞

本中标候选人公示期自2020/2/19起,至2020/2/21止。投标人或者其他利害关系人对上述评标结果有异议的,应当在公示期间向招标人提出。公示期满后对评标结果没有异议的,招标人将签发中标通知书。

招标人:盐城市大丰区商业幼儿园 招标代理机构:江苏宏建工程建设咨询有限公司 2020年2月19日